

## ●中甲·第10轮

# 北京人和 1:2 泰州远大 泰州决战取胜,收获第四张冲超组门票

昨天下午,在中甲第一阶段第10轮的比赛中,泰州远大以2:1战胜了北京人和。在取得决战取胜的同时,泰州成为了第四支拿到冲超组门票的球队。

■新快报记者 王敌



9轮战罢,人和积16分,泰州积15分,两队分列成都赛区的第2和第3名。这个积分形势意味着,人和只要保平就能出线,而泰州想晋级就必须取胜。赛前,泰州球员许嘉俊便表示,面对人和一定要取胜。

本场比赛,双方尽遣主力出战,张烈、刘健、张文钊、万厚良、曹永竞、刘

建业、成源、沈龙元等多名国脚级的老将新秀纷纷登场。尽管对手是前两个赛季还征战中超的球队,但泰州并不怯场,不仅率先打破僵局,还一度取得两球领先。即便人和在最后阶段发动疯狂反扑,无奈只追回了一球,泰州最终以2:1取胜。

本轮过后,16分的人和提前无缘重返中超。泰州则以成都赛区第二名

的身份顺利出线。继成都兴城、梅州客家和长春亚泰之后,泰州也锁定了一个冲超组的门票。至此,冲超组已经确定了4支球队,最后两个冲超组名额将在浙江绿城、陕西长安、昆山FC和南通支云之间产生。今天下午,中甲第一阶段的最后6场比赛也将打响,最后两张冲超组门票花落谁家即将揭晓。

## 首轮对阵青岛黄海 广州富力上下保持低调

新快报讯 记者王敌报道 本周五,2020赛季中超联赛第二阶段的赛事就将打响。周二晚上,包括广州富力和深圳佳兆业在内的保级组各支球队纷纷抵达大连。富力的首个对手青岛黄海更早就飞抵大连,直到经过两次核酸检测,全员阴性的黄海才得以顺利进驻大连赛区。

本周一下午,黄海全队飞抵大连。由于青岛近期疫情复发,出于安全考虑,全队在机场就进行了第一次核酸检测,结果显示一切正常。随后,黄海全队被隔离在绿区,直到周二下午6时接受第二次核酸检测之后,全员阴性的黄海队才正式进驻蓝区酒店。

第一阶段,黄海是B组第7名。依照对阵形势,黄海要在保级组第一轮对垒A组第6的富力。对于黄海这个对手,富力上下都保持低调,在此前的备战中也一直谨慎对待。富力主帅范布隆克霍斯特表示希望球队尽快完成保级,最好是第一轮直接拿下黄海。

目前,富力阵中的伤员都基本复



■外援梅泽耶夫斯基将成为富力在第二阶段的重要球员。

出,仅陈俊乐依然伤缺,球队能够以较为完善的阵容应对第二阶段的赛事。刚刚租借加盟球队的荷兰前锋日夫科维奇和波兰中场梅泽耶夫斯基都迅速融入了球队。范布隆克霍斯特对这两名新援也比较满意,他说:“两名新外援的补充十分及时,对中国足球比较熟悉,他们可以尽快融入球队帮助我

们。”算上日夫科维奇和梅泽耶夫斯基,富力的中前场人员终于不再捉襟见肘,球队也基本走出了扎哈维和萨巴离队的阵痛。

和第一阶段一样,富力俱乐部董事长黄盛华再度北上大连督战。黄盛华说:“第二阶段,我们的目标就是以最快速度保级。”

## 富力R&F宣布退出港超

投入的球会。不过,富力R&F始终距离港超冠军差着一步之遥。本赛季,富力R&F曾无比接近夺冠,只要最后一轮战胜东方龙狮就能问鼎港超。可惜,富力R&F最终被东方0:0逼平,而原本排在第三的杰志登顶。

连续两个赛季与冠军失之交臂,

富力R&F主帅杨正光表示惭愧。杨正光说:“没能带领球队成功,令大家一次又一次地失望,有点不好意思。”

随着富力R&F退出港超,富力俱乐部可以专注于中超联赛。富力R&F的球员去向暂时未定,个别球员存在加入广州富力征战中超的可能。



## 易建联确认赛季报销?

朱芳雨:阿联仅是缺席赛季初的比赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,广东男篮总经理朱芳雨透露,球队核心易建联在美国的康复情况一切顺利,他目前走路和正常发力已没有问题。从现有情况来讲,阿联仅是缺席CBA赛季初期的比赛,并非赛季报销。

此前,朱芳雨在接受媒体采访时表示,球队希望一个完全健康的阿联带领队伍征战新赛季,但由于他伤病过重,导致无法在新赛季的CBA中登场。

这个消息一出,易建联赛季报销的新闻瞬间传遍了网络,不过朱芳雨随后在个人社交媒体上对自己的表述做了进一步的解释:易建联目前只是缺席赛季初期的比赛。

“阿联现在在美国康复很顺利,走路正常发力已经没问题,恢复都是在计划内的步骤。谢谢各位对他的关心和支持。”朱芳雨说。

易建联是在今年8月CBA总决赛第三场比赛中受伤的,当时他在无对抗的状态下倒地不起,并用手捂着跟腱位置,随后他被迫回到更衣室进行治疗。在那场比赛中,广东队最终击败辽宁队,获得了队史的第十座总冠军奖杯。

就在夺冠当晚,易建联被队友从更衣室背出,出席了最终的颁奖仪式。遗憾的是,阿联的伤势经过诊断被认定为跟腱断裂,夺冠后的第二天,他就回到广州接受手术治疗。

目前,易建联正处于术后康复的关键阶段,他本人正在美国积极进行康复。作为一名33岁的老将,想完全摆脱这一伤势还需要足够的时间,球迷们也期待着能看到健康的阿联重返球场。

上赛季,易建联完成了对队友朱芳雨的超越,加冕CBA历史得分王。复赛阶段,他又加冕常规赛历史得分王和篮板王,并获得常规赛MVP。无论在广东男篮还是中国男篮,阿联都是旗帜性的球员。

根据广东男篮的计划,华南虎众将将于今天抵达诸暨赛场进行备战,球队将出战17日晚间的揭幕战,对手为浙江稠州队。